
   

 

平成 29年 第 11回教育委員会 会議録 

 

 

日 時  平成 29年 10月２日（月） 午前９時 45分 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

報    告  野々市市教育委員会委員の任命について 

 

 

そ の 他 



   

出席委員 

 教育長             堂坂 雅光  

  教育長職務代理者         松野 勝夫  

委員               荻野 直子  

〃                             松本 哲幸 

〃                             宮川 美保子 

      〃               安嶋 是晴 

 

出席した事務局職員 

教育文化部長            大久保 邦彦 

教育文化部次長兼文化課長    吉田  淳 

     教育総務課長           塩田  健 

     学校教育課長          松田 英樹 

     生涯学習課長          横山 貴広 

スポーツ振興室長        清水  実 

情報文化振興財団事務局長    倉  繁夫 

給食センター所長        市川 由美子 

     学校教育課課参事        中野 賢一 

     学校教育課課参事        東原 修身 

     教育総務課課長補佐       久保 憲一 

生涯学習課課長補佐       池上 直樹 

     生涯学習課課長補佐       山崎 京子 

     文化課課長補佐         田村 昌宏 

     スポーツ振興室室長補佐     堀  善一 

     中央地区整備事業対策室室長補佐 横浜 猛夫 

     教育総務課庶務係        北  淳史 
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議  事 

 

開会 （午前９時 45分） 

 

堂坂教育長  おはようございます。ただいまから第 11 回教育委員会を開催いたします。

さっそくではございますが、議事に入ります。本日の議事録署名委員を松

本委員と宮川委員にお願いしたいと思います。どうぞよろしくお願いいた

します。 

       本日は、議案はございません。次第にありますとおり「野々市市教育委員

会委員の任命について」報告１件について皆さんにご報告をしていきたい

と思います。安嶋委員におかれましては、先ほど市長から任命辞令の交付

を受けられました。会議冒頭となり恐縮ですが、就任にあたり、まず安嶋

委員からひとことご挨拶をよろしくお願いいたします。 

安嶋 委員  安嶋と申します。野々市市では野々市小学校に通い、途中で御園小学校に

移りまして、御園小学校を卒業したのは三期生となります。野々市中学校

を卒業した年に布水中学校が出来ましたので、野々市中学校が純粋な１校

のみの最後の学年ということになります。その後、金沢の学校にいったり、

富山の大学にいったりしまして、野々市市との関わりは薄くなりまして、

就職した後も県外に出たりしていましたが、12 年前くらい前に野々市市に

帰ってきまして、自宅も野々市市に建てさせていただきました。その後は

市民協働のまちづくり等で野々市市の活動等に色々関わらせていただく機

会がありまして、野々市市のまちづくりが少しでも良くなるようにと思い

活動してまいりました。この度、教育委員という形で教育の現場の推進、

改良というようなことにお手伝いできるということで、粉骨砕身頑張って

まいりたいと思っております。今後ともよろしくお願いいたします。 

堂坂教育長  よろしくお願いします。ありがとうございました。それでは、まず各教育

委員、教育長の自己紹介をし、その後事務局職員の自己紹介をしたいと思

います。 

      ≪ 教育長及び教育委員 自己紹介 ≫ 

堂坂教育長  ありがとうございました。それでは事務局から自己紹介をお願いします。 

大久保部長  それでは教育委員会の部課長及び課長補佐、会議出席者の自己紹介をさせ

ていただきたいと思います。 

       ≪ 事務局出席者 自己紹介 ≫ 

大久保部長  それでは、新たな教育委員会の始まりとして、教育長より、我々に対して

訓示を賜りたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 
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堂坂教育長  新しい委員をお迎えして、今からスタートする教育委員会でございますが、

松本委員が先ほどの自己紹介で「この教育委員会は非常に温かい、それが

強みだ」というようなありがたいお言葉、お褒めのお言葉をいただきまし

た。職員が、教育に対する思いがそれだけ強いというように委員の方に受

け止めていただけているのかと思いました。やはり、仕事に対する強い思

い、喜びや誇りや心構えというものが大事であろう、それがあって初めて

仕事にしっかりした成果、あるいは、良い評価が得られるような仕事がで

きるのではないかと思っています。きちんと組織として報告や連絡、それ

から相談など、しっかり行いながら教育行政をより高く、高いレベルにも

っていけるように、また教育委員会の皆さんから「良い教育委員会だね」

と評価されるように頑張っていきたいと思いますので、これからもよろし

くお願いいたします。 

大久保部長  どうもありがとうございました。今後も教育委員会事務局が一丸となって

市の教育行政の推進にあたっていく所存でございます。教育長初め、教育

委員の皆様方にはご指導のほどよろしくお願い申し上げます。ありがとう

ございました。 

堂坂教育長  はい。本日、予定している報告事項は「野々市市教育委員会委員の任命に

ついて」１件だけですが、その他にありましたらお願いします。 

塩田 課長  はい、教育長。 

堂坂教育長  塩田課長。 

塩田 課長  私から、第 10回教育委員会にてご報告させていただきました野々市市の教

育大綱でございますが、製本版が出来上がりましたので、またご査収のほ

どよろしくお願いします。以上です。 

堂坂教育長  今ほど塩田課長から教育大綱の報告がありましたが、これは市長が定める

となっている教育大綱です。先般まで教育委員会と協議をし、市長の方で

決定をされたものというようなことでよろしいですね。 

塩田 課長  はい。 

堂坂教育長  はい、分かりました。何か教育大綱についてご質問等ありましたらお願い

します。中身は教育ユニバーサルプランと市の総合計画をうまく調和、調

整をして作り上げています。それではこれでよろしいですね。市長からの

報告ということでお願いいたします。 

他にありますか。 

横山 課長  はい、教育長。 

堂坂教育長  横山課長。 

堂坂教育長  それでは、お手元に前回の教育委員会でご報告させていただいた、第８回

子どものケータイ利用を考える全国市民ネットワーク全国会議野々市大会
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のご案内の通知を配布させていただきました。加えまして、新たに委員に

なられました安嶋委員におかれましては要項も一緒に添付させていただき

ました。初日につきましては、基調講演ということでテレビ金沢の塚田誉

さんの講演もございますので、またぜひお時間がありましたら出席してい

ただければと思っております。ご案内の一番下の方にありますが、初日の

分科会と２日目に日程につきましては、参加をご希望される方は、資料等

の準備がありますので、事務局の高桑までご一報いただければと思います。

以上よろしくお願いいたします。 

堂坂教育長  今ほど第８回子どものケータイ利用を考える全国市民ネットワーク全国会

議野々市大会の開催についてのご案内の報告がありましたが、ご質問等あ

りましたらお願いします。教育委員の参加はどうなりますか。 

横山 課長  初日の基調講演につきましてはフリーで参加していただければ幸いです。

分科会につきましては資料等の準備、また会場の都合等ございますので、

事前に事務局の高桑までご一報いただければと思いますのでよろしくお願

いします。 

堂坂教育長  分かりました。その他にありますか。 

特にありませんね。それでは委員の皆さんから何かありますか。特にござ

いませんか。 

それでは以上をもちまして平成 29 年第 11 回の教育委員会会議を閉会とい

たします。また１年間よろしくお願いいたします。 

 

閉会 （午前 10時 05分） 

 


